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U heeft nog de oplossing van het
schaakprobleem van twee weken
geleden tegoed. Wit: Kc2,Lgl;
Zwart'. Kal, a5, a2, d4, e5, f7, f6. Wit
speelt en wint. l. LÍ2?),d3+ ! 2.
Kc l ,d2+!  enz .  l .  Kc l ! , f5  (1 .  . . ,d3  2 .
Le3'3.  Ld2 4.  Lc3 mat:  l .  . . .a4 2.
Lf2,a5 (fb) 3. Lel 4. Lb4 5. La3 6. Lb2
mat). 2. Lnl (2. Lh2?,f4! 3. Lg1,d3!),
f4 (2. . . , f6 3.  Lh4!)  3.  Lh4!, Í3 (3.  . . , f5 4.
LÍ6) 4. Lg3,f6 (4. ..,n 5. LÍ2,f5 6. Lh4!,
Í4 7. Lf6!) 5. Lh4! Variant A: 5. ..,f5
(5. ..,a4 zie Variant B; 5. ..,Í2 6. Lfz-,f5
7.Lh4:5.  . . ,d3 6.  Lel)  6.  Lg3,f4 (6.  . . , f2
7.Ln,f4 L Lh4,fB 9. Lg3,f2 10. LÍ2,a4
11. Lh4,a3 12. Lf6) 7. Lf2,a4 8.
'Lh4!,fZ (8. ..,a3 9. LÍ2,d3 10. Lel) 9.
LÍ2,8 (9. ..,a3 10. Lh4,Í3 l l. Lf2 enz.)
10. Lg3,f2 11. LÍ2,a3 12. Lg3,e4 13.
Le5,e3 14. Ld4 mat. Variant B: 5.
..,a4 6. lf2,a3 (6. ..,Í5 7. Lg3,f4 8.
Lf2,a3 9. Lh4,f2 10. LÍ2,8 l l. Lg3,f2
12. LÍ2,d3 13. Lel enz; 7. ..,n 8
Lf2,f4 9. Lh4,E 10. Lg3,Í2 11. LÍ2,a3
12. Lg3 enz.) 7. Lg3,e4 (7. ..,f2 8.
Lf2,fb 9. Lh4 enz.) 8. Llr4,n (8.
..,e3,1f6) 9. LÍ2,e8 10. Lh.4,eZ ll.
LÍZ,elD* 12. Lel,f5 13. Ln,f4 14.
Ld4 mat. Een probleem van Johan
Berger uit 1889.
Op het Griekse eiland Korfu heeft
Nederlands kampioen Jeroen Piket
het open toernooi gewonnen. Twee-
de werd Rini Kuijf. Naast Piket na-
men er nog drie andere grootmees-
ters deel, Barbero (Argentiniè), Iva-
novic (Joegoslavië) en Georgiev
(Bulgarije). In onderstaande partij
verslaat Jeroen Piket met zwart Ge-
orgiev.
Kr. Georgiev-J. Piket Siciliaans
l. e4,c5 2. Pf,},d6 3. Lb5+,Pc6 4. 0-0
Pf6. De alternatieven zijn 4. ..,a6 en
4. ..,L94. 5. e5,d:e5 6. P:e5,Dc? 7.
DÍ3,Ld?. Gedwongen, want 7.
. . ,D :eb  i .  L :c6+, I rd7  9 .  L :d?+,P:d7
10. D:b? is ten gunste van wit. 8.
L:c6,L:cG 9. P:c6,D:c6 10. D:c6,b:c6.
Zwarts compensatie voor de geïso-

leerde dubbelpion bestaat in de
controle over de centrumvelden. l l .
Pa3,Pd? 12. Pc4,fG 13. b3,Pb6 14;
Tel ,Kd?. Na 14. . . ,P:c4 15. b:c4.Kd?
(15. . . ,Tb8? 16. La3"e5 17. f4,Ld6 18.
d4 enz.) 16. Tbl,KcT 17. Te6 staat
zwart duidelijk minder. 15. Te4,e5
16. la3,Kc? 17. Tael,TdS 18. d3,Td4
19. Pdz,Pds 20. Lb2,T:e4 21.
T:e4,Ld?. Op 21. ..,Pb4 volgt heel
sterk 22. Tc4r. (22. ..,P:aZ 23. c3: 22:
..,Le7 23. Pe4). 22. KfL,TbS 23.
Th4,hG 24. Ta4,K.b? 25. KeZ,Lf8 26.
Kdl,Td8 27. Kcl,TeS 28. Te4,Td8.

Als beide partijen niets onderne-'
men, zou er nu remise overeen gs'.
komen worden. Wit heeft echter het
gevoel toch op winst te moeten sPe-
len. Met al le gevolgen van dien...  29.
PR,Pf4 30. Pel,g5. Verhindert 14. 31.
g3,Ph3 32. Í3,h5 33. Pg2,Pgf 34. f4.
Toch 34. ..,g:f4 35. g:f4,Lh6 36.
Tel,Tg8! 37. Ph4. Of 37. T:gZ,L:f4+
38.  Kd1,L:h2 en zwar t  w in t .  37.
.. ,L:f4* 38. Kbl,L:h2 39. 121:,T94.
Zwart staat gewonnen. De rest is
een kwestie van (eindspel)techniek.
40. Pf5,PR 41. Te3,Pd4 42.
Pd6*,Kc7 43. L:C5,PeG 44. d4,Tgl*
45. Kbz,Lf4 46. Td3,e:d4 47. Pe8+ 48.
b4,P:c5 49. b:c5,TS3 50. Tdl,LdS 51.
Pd6*,KaG en wit gaf op.

met michiel bunnik


